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平成２０年度 県立図書館満足度調査 集計結果 
 

アンケート配布部数 900 部 
アンケート回収部数 742 部 
有効回答部数 507 部 

 
※ アンケートについては，選択式の設問において，問６ １（１）・（２），２（１）・（２）・（６），６（１），

９（１），１０（１）以外の設問に１つでも無回答であった場合，調査票そのものを無効とする。なお，

上述の各問について，無回答の場合には他の設問の「利用したことがない」に相当する回答と同様に

扱い，満足度の算出にあたっては０点として算出する。また，問１，問２，問３，問４，問５につい

ては満足度の点数の集計には使用しないため，無回答があっても有効とした。 

※ 問１，問３，問４，問５において，複数回答があった場合には，回答を無効とした。 

 
 
回答者について（p.29～30 参照） 
 
性別（カッコ内の数字は回答者数） 

  平成２０年度 平成１９年度 

男性 50.7% (257) 45.7% 

女性 47.7% (242) 53.3% 

無回答 1.6% (8) 1.0% 

 
年齢（カッコ内の数字は回答者数） 

  平成２０年度 平成１９年度 

１０代 19.1% (97) 18.4% 

２０代 16.4% (83) 19.3% 

３０代 19.3% (98) 19.3% 

４０代 17.9% (91) 17.0% 

５０代 12.4% (63) 12.8% 

６０代 12.0% (61) 9.9% 

７０才以上 2.6% (13) 3.1% 

無回答 0.2% (1) 0.2% 

 
職業（カッコ内の数字は回答者数） 

  平成２０年度 平成１９年度

自営業 5.7% (29) 6.3%

勤め人 38.1% (193) 40.1%

学生 27.6% (140) 27.3%

専業主婦・夫 13.6% (69) 13.4%

その他 13.6% (69) 12.5%

無回答 1.4% (7) 0.5%
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性別に見ると，男女の比率が昨年と逆転しており，男性の方がやや高い。 
年齢別には，３０代が最も多い。また，２０代の比率が昨年より３％近く減少し，６０代の比率が昨年よ

り２％近く上昇している。 
職業別には，勤め人が最も多く，自営業が最も少ない。 
利用者の１０代が１９．１％，学生は２７．６％である。中学・高校生以外の学生（専門学校，大学生，

予備校生）の利用者が，８．５％の割合でいる状況である。 
 
 
問１ 当館へはどのくらいの頻度で来館されますか。（p.8 参照） 
 
男女別来館頻度（カッコ内の数字は去年からの増減） 

  ほとんど毎日 週に１～３回程度 月に２～３回程度 年に数回 今日が初めて 

男性 5.9% (1.3) 34.1% (4.1) 40.8% (-11.3) 15.3% (6.5) 3.9% (-0.6) 

女性 4.1% (1.2) 25.6% (0.9) 46.7% (-6.4) 20.2% (4.0) 3.3% (0.4) 

全体 5.0% (1.3) 30.2% (2.5) 44.7% (-8.5) 17.9% (5.1) 3.8% (0.1) 

 

年齢別来館頻度（カッコ内の数字は去年からの増減） 

  ほとんど毎日 週に１～３回程度 月に２～３回程度 年に数回 今日が初めて 

１０代 10.3% (2.8) 41.2% (4.4) 26.8% (-10.9) 17.5% (3.4) 4.1% (0.4) 

２０代 3.6% (-1.8) 24.1% (1.6) 47.0% (-3.5) 22.9% (8.5) 2.4% (-4.8)

３０代 6.1% (3.4) 25.5% (2.1) 46.9% (-16.1) 13.3% (5.2) 8.2% (5.5) 

４０代 2.2% (1.2) 25.6% (4.1) 50.0% (-2.0) 17.8% (-3.7) 4.4% (0.4) 

５０代 3.2% (1.8) 31.7% (4.7) 44.4% (-17.7) 19.0% (9.6) 1.6% (1.6) 

６０代 3.3% (1.6) 31.7% (1.8) 50.0% (-7.9) 15.0% (6.2) 0.0% (-1.8)

７０才以上 0.0% (-5.6) 23.1% (-26.9) 61.5% (22.6) 15.4% (15.4) 0.0% (-5.6)

 

職業別来館頻度（カッコ内の数字は去年からの増減） 

  ほとんど毎日 週に１～３回程度 月に２～３回程度 年に数回 今日が初めて 

自営業 6.9% (6.9) 37.9% (-1.0) 34.5% (-12.7) 13.8% (8.2) 6.9% (-1.4)

勤め人 2.6% (-0.4) 22.4% (-2.3) 50.5% (-3.6) 19.8% (5.1) 4.7% (1.2) 

学生 7.9% (2.8) 35.0% (3.8) 35.7% (-8.9) 17.9% (1.9) 3.6% (0.4) 

専業主婦・夫 5.8% (5.8) 21.7% (6.2) 53.6% (-15.2) 17.4% (4.4) 1.4% (-1.1)

その他 4.4% (-3.9) 44.1% (12.2) 38.2% (-14.5) 11.8% (9.0) 1.5% (-2.7)

 

 「月に２～３回程度」との回答が昨年より減少しているものの依然として多く，全体の半数近くを占めて

いる。資料の貸出期間が２週間であることを考えると，これらの利用者は期限まで借り，返却する際に新た

な資料を借りる，というサイクルを繰り返していると考えられる。 
 男女別の比較を見ると，「年に数回」または「月に２～３回程度」と回答した人の割合が男性に比べて女性

の方が多く，逆に週に１回以上利用する人の割合は，男性が４０％，女性が２９．７％と男性が多い。       

 年代別の比較を見ると，週に１回以上利用する人は１０代に多く，中・高校生が自主学習の場として使っ

ているためと考えられる。他の年代では「月に２～３回程度」の割合が他を上回っている。 
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１０代 313 分 (66 分) 

 職業別の比較を見ると，週に１回以上利用する人の割合が多いのは，自営業，学生，その他（無職者等） 
であり，いずれも４割以上である。 
 
 
問２ 本日は当館に、どのくらい滞在されますか。 
 
年齢別平均滞在時間（カッコ内の数字は去年からの増減） 

２０代 145 分 (-21 分) 

３０代 114 分 (18 分) 

４０代 134 分 (28 分) 

５０代 126 分 (-7 分) 

６０代 117 分 (-9 分) 

７０才以上 136 分 (33 分) 

全体 168 分 (18 分) 

 

 年代別の平均滞在時間を見ると，１０代の利用者の滞在時間が長いのは，受験勉強等で長時間滞在する方

が多いためと思われる。その他の年代については，約２時間から２時間半となっており，ほぼ横並びである。 
平均滞在時間は１５５分（２時間半）で，昨年より５分増加した。 

 
 
問３ 本日は主にどのような目的で来館されましたか。（p.8 参照） 
 
年齢別来館目的（カッコ内の数字は去年からの増減） 

  
自分の趣味や

教養のため 

仕事上の調べ

もののため 

個人的な研

究のため 

資格試験等

の勉強のた

め 

受験勉強の

ため 

調べ学習等

の学習の課

題に関する

調査のため 

催し物への

参加のため 
その他 

１０代 18.5% (-12.3) 0.0% (-1.0) 1.1% (0.1) 5.4% (3.5) 64.1% (5.5) 4.3% (-1.4) 0.0% (0.0) 6.5% (5.6) 

２０代 47.4% (-1.6) 6.6% (-0.4) 5.3% (0.3) 15.8% (-0.2) 5.3% (2.3) 17.1% (2.1) 0.0% (0.0) 2.6% (-2.4)

３０代 62.4% (-2.9) 8.6% (2.5) 2.2% (0.1) 8.6% (2.5) 1.1% (1.1) 1.1% (0.1) 3.2% (3.2) 12.9% (-6.5)

４０代 74.0% (-4.1) 2.6% (-0.9) 3.9% (0.4) 5.2% (-1.7) 0.0% (0.0) 2.6% (0.3) 1.3% (0.1) 10.4% (5.8) 

５０代 71.7% (-14.2) 9.4% (3.2) 3.8% (0.6) 9.4% (7.9) 1.9% (0.3) 1.9% (1.9) 0.0% (-1.6) 1.9% (1.9) 

６０代 80.0% (2.0) 2.0% (-2.0) 6.0% (-4.0) 2.0% (2.0) 0.0% (0.0) 6.0% (6.0) 0.0% (-4.0) 4.0% (0.0) 

７０才以上 60.0% (-10.6) 20.0% (2.4) 10.0% (4.1) 0.0% (0.0) 0.0% (0.0) 0.0% (0.0) 0.0% (0.0) 10.0% (4.1) 

全体 50.5% (-11.4) 4.6% (-0.4) 3.2% (-0.5) 7.0% (1.0) 13.0% (0.4) 4.8% (0.1) 0.8% (0.0) 6.4% (0.2) 

 
「自分の趣味や教養のため」との回答が圧倒的に多く，全体の半数を占める。また「その他」の回答の多

くが本の貸出・返却のためと回答している。 
 年代別に見ると，１０代の利用者は「受験勉強のため」との回答がもっとも多く，２０代の利用者は「資

格試験等の勉強のため」及び「調べ学習等の学習の課題に関する調査のため」との回答が他の年代より比較
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的多い。また，７０才以上では他の利用者に比べて「仕事上の調べもののため」との回答が突出している。

なお，「催し物への参加のため」と回答したのは，３０代，４０代，６０代の利用者のみである。 
 
 
問４ 当館で主に利用されるコーナーはどこですか。（p.9 参照） 
 「人文科学コーナー」がもっとも多く，全体の３割を占めている。また，もっとも少ないのは「郷土資料

室」であった。「こどもとしょしつ」が昨年より減少し「視聴覚ホール」が増加している。 
 
 
問５ 当館までの主な交通手段を教えてください。（p.9 参照） 
 「自動車」との回答が約５割と半数を占めているが，昨年より減少している。また，昨年より「電車」「自

転車・バイク」「徒歩のみ」との回答が増加している。 
 
 
問６－１ 開館日・貸出し等についてお伺いします。（p.10～12 参照） 
 開館時間については，昨年度同様に９割近くの利用者が「満足」または「どちらかというと満足」と回答

している。また，開館時間について「不満」と回答した利用者からは「土日祝日の開館時間を延ばしてほし

い」との意見が多かった。 
 休館日については，「どちらかというと満足」と回答した利用者が昨年度より減少し，「どちらかというと

不満」または「不満」と回答した利用者が昨年度より増加している。 
 図書・雑誌の貸出冊数上限については，「満足」と回答した利用者が昨年と同率であり，「満足」または「ど

ちらかというと満足」のいずれかの回答をした方が８割以上である。 
 視聴覚資料の貸出点数上限については，「利用したことがない」と回答した利用者が昨年より増加した。ま

た，DVD については，他の視聴覚資料に比べて「満足」または「どちらかというと満足」と回答した利用

者が少なく「不満」または「どちらかというと不満」と回答した利用者が多い。 
 貸出期間については，８割近くの利用者が「満足」または「どちらかというと満足」と回答しており，昨

年より増加している。 
 
 
問６－２ 施設・設備についてお伺いします。（p.13～16 参照） 
 館内の明るさ及び温度については，９割近くの方が「満足」または「どちらかというと満足」と回答して

いる。 
 昨年に比べて，閲覧席の席数に対して「満足」または「どちらかというと満足」と回答した利用者が増加

している。 
 休憩コーナーの設備については，「満足」と回答した利用者が増加した。 
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問６－３ 資料についてお伺いします。（p.17～19 参照） 
 
主に利用するコーナー別（自然科学コーナー・人文科学コーナー）一般書の冊数満足度 
※問４において，「５」または「６」と回答した利用者の，問６－３（１）の満足度をあらわした表である。 

  満足 
どちらかというと

満足 

どちらかというと

不満 
不満 

利用したことが

ない 

自然科学コーナー 26.2% (5.8) 38.1% (-10.9) 19.0% (-3.4) 14.3% (8.2) 2.4% (0.3) 

人文科学コーナー 41.3% (11.3) 39.2% (-4.4) 7.0% (-10.7) 5.6% (0.9) 7.0% (2.9) 

 
 一般書の冊数については，「満足」との回答が昨年より増加した。また，主に利用するコーナー（問４参照）

別に比較すると，自然科学コーナーは，人文科学コーナーに比べて「満足」と回答した方の割合が少ない。 
 児童書の冊数については，「利用したことがない」と回答した方が昨年度より減少し「満足」または「どち

らかというと満足」と回答した方が増加した。 
視聴覚資料の点数については，「満足」または「どちらかというと満足」と回答した利用者が昨年よりやや

増加したものの，過半数に満たなかった。 
郷土資料の冊数については，「利用したことがない」と回答した利用者が昨年度より減少したものの依然と

して高い割合である。今後，郷土資料がより多くの方に利用してもらえるような工夫が必要と思われる。 
 
 
問６－４ 資料の閲覧・検索ついてお伺いします。（p.20～22 参照） 
 「落ち着いて読書等ができましたか」との問いについては，「満足」「どちらかというと満足」との回答が

増加した。 
 資料検索機の使いやすさについては，「利用したことがない」と回答した利用者が増加した。 
 CD-ROM 端末機，商用オンラインデータベース，AV ブース，インターネットブースについては，「利用

したことがない」との回答が昨年に比べて減少しているが，過半数となっており，引き続き検討が必要と思

われる。 
 
 
問６－５ 職員が資料の調べもののお手伝いをしておりますが，このことについてお伺いします。（p.23 参照）  
 レファレンスを利用された方の９割以上が「満足」または「どちらかというと満足」と回答している。し

かし，「利用したことがない」との回答が昨年度より増加した。 
 
 
問６－６ 職員の対応についてお伺いします。（p.24 参照） 
 ９割以上の利用者が「満足」または「どちらかというと満足」と回答している。 
 
 
問６－７ 催し物等ついてお伺いします。（p.25～26 参照） 
 視聴覚ホール・会議室等でのイベントについては，「満足」または「どちらかというと満足」と回答した利

用者が昨年より増加している。 
ギャラリーの展示内容及び催しについての掲示を「利用したことがない（見たことがない）」と回答した利
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用者が３割近くに上ることから，これらの PR 方法について今後検討が必要と思われる。 
 
 
問６－８ ホームページついてお伺いします。（p.27 参照） 
 ホームページの見やすさについては「利用したことがない」との回答が減少し，「満足」との回答が増加し

ている。しかし，蔵書検索の使いやすさについては「満足」または「どちらかというと満足」と回答した利

用者がやや減少した。 
 
 
問６－９ 図書館が日常生活で役立っているかどうかについて（p.28 参照） 
 
日常での満足 年代別比較（カッコ内の数字は去年からの増減） 

  満足 
どちらかという

と満足 

どちらかとい

うと不満 
不満 無回答 

１０代 79.4% (6.7) 18.6% (-6.0) 2.1% (0.2) 0.0% (-0.9) 0.0% (0.0) 

２０代 72.3% (2.9) 20.5% (-6.5) 3.6% (0.9) 1.2% (1.2) 2.4% (1.5) 

３０代 59.2% (-0.3) 36.7% (1.6) 3.1% (0.4) 0.0% (-0.9) 1.0% (-0.8) 

４０代 48.4% (3.5) 47.3% (-2.7) 2.2% (-0.9) 1.1% (0.1) 1.1% (0.1) 

５０代 47.6% (-1.0) 47.6% (-1.0) 3.2% (3.2) 0.0% (-2.7) 1.6% (1.6) 

６０代 47.5% (-8.6) 44.3% (3.9) 8.2% (6.4) 0.0% (0.0) 0.0% (-1.8) 

７０才以上 38.5% (-6.0) 53.8% (-1.7) 7.7% (7.7) 0.0% (0.0) 0.0% (0.0) 

全体 59.9% (0.8) 35.2% (-1.9) 3.6% (1.5) 0.4% (-0.5) 1.0% (0.1) 

 
 年代別に比較すると，１０代は「満足」と回答した利用者の割合が他の年代と比べてもっとも高く，年代

が上がるにつれてその割合が減少しており，７０才以上の利用者のみが「満足」が「どちらかというと満足」

との回答を下回っている。また，２０代及び４０代以外では，「不満」と回答した利用者がいなかった。なお，

すべての年代で９割以上の利用者が「満足」「どちらかというと満足」と回答し，全体では 95.1%である。 
 
 
問５－１０ 図書館全体について（p.28 参照） 
 
男女別比較 

  満足 
どちらかというと

満足 

どちらかというと

不満 
不満 無回答 

男性 51.0% (1.2) 40.5% (-3.6) 5.4% (2.8) 1.2% (1.2) 1.9% (-1.5) 

女性 54.5% (11.2) 40.5% (-8.7) 2.9% (-0.4) 0.0% (-1.0) 2.1% (-1.2) 

全体 52.7% (6.4) 40.5% (-6.4) 4.2% (1.2) 0.6% (0.1) 2.0% (-1.3) 
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年代別比較 
 

  満足 
どちらかというと

満足 

どちらかというと

不満 
不満 無回答 

１０代 64.9% (10.2) 30.9% (-8.7) 3.1% (-0.7) 0.0% (-1.9) 1.0% (1.0) 

２０代 57.8% (11.9) 34.9% (-12.8) 4.8% (1.2) 0.0% (-0.9) 2.4% (0.6) 

３０代 52.0% (0.7) 40.8% (2.1) 6.1% (2.5) 0.0% (0.0) 1.0% (-5.3) 

４０代 47.3% (8.5) 44.0% (-9.1) 5.5% (2.4) 0.0% (-1.0) 3.3% (-0.8) 

５０代 44.4% (6.6) 49.2% (-6.2) 1.6% (1.6) 3.2% (3.2) 1.6% (-5.2) 

６０代 44.3% (-1.4) 47.5% (-1.6) 3.3% (-0.2) 1.6% (1.6) 3.3% (1.5) 

７０才以上 46.2% (1.7) 46.2% (-9.4) 7.7% (7.7) 0.0% (0.0) 0.0% (0.0) 

 
 
職業別比較 

  満足 
どちらかというと

満足 

どちらかというと

不満 
不満 無回答 

自営業 65.5% (21.1) 24.1% (-17.5) 6.9% (-1.4) 0.0% (-2.8) 3.4% (0.7) 

勤め人 47.7% (0.5) 45.1% (-2.1) 3.6% (1.9) 1.6% (1.6) 2.1% (-1.8) 

学生 64.3% (13.3) 31.4% (-10.6) 2.1% (-2.3) 0.0% (-1.9) 2.1% (1.5) 

専業主婦・夫 43.5% (11.0) 50.7% (-6.4) 4.3% (1.8) 0.0% (0.0) 1.4% (-6.3) 

その他 46.4% (-3.6) 43.5% (-2.4) 8.7% (7.3) 0.0% (0.0) 1.4% (-1.3) 

 
 男女別に比較すると，「満足」と回答した利用者の割合は，女性の方がやや多い。 
 年代別では，「満足」と回答した利用者の割合は１０代が他の年代と比べてもっとも高く，６０代がもっと

も低い。また，６０代のみが昨年より減少している。なお，４０代・５０代・７０才以上は昨年より増加し

ているとはいえ，いずれも半数以下である。 
 職業別では，「満足」と回答した利用者の割合は，自営業と学生が他の職業より高い。自営業と学生の利用

者は，問１において「ほとんど毎日」図書館に来館する方の割合が他の年代より比較的高いことから，図書

館への満足度が来館頻度に表れていると考えられる。 



3.6%

4.9%

27.4%

29.6%

52.6%

43.8%

12.7%

17.6%

3.6%

3.7%

0.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問１ 来館頻度

ほとんど毎日

週に１～３回程度

月に２～３回程度 年に数回

今日が初めて

無回答

 

55.6%

49.7%

4.5%

4.5%

3.3%

3.2%

5.4%

6.9%

11.3%

13.0%

4.2%

4.7%

0.7%

0.8%

5.6%

6.3%

9.5%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問３ 来館目的

受験勉強のため

自分の趣味や教養のため

個人的な研究のため その他

仕事上の調べもののため

資格試験等の勉強のため

調べ学習等の学習の課題に関する調査のため

催し物への参加のため

無回答
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11.3%

9.9%

11.8%

11.8%

7.3%

7.1%

2.1%

2.6%

8.5%

8.3%

29.5%

28.2%

7.5%

10.1%

3.8%

3.6%

18.2%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問４ 主に利用するコーナー

郷土資料室

新聞雑誌コーナー
視聴覚ホール

その他

こどもとしょしつ

自然科学コーナー

視聴覚コーナー 人文科学コーナー

無回答

 

10.6%

17.2%

8.0%

5.9%

60.8%

52.3%

8.3%

10.5%

10.4%

13.6%

1.9%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問５ 交通手段

電車 バス 自動車 自転車・バイク

徒歩のみ

無回答
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53.8%

52.7%

33.0%

33.1%

8.5%

7.5%

3.3%

4.9%

1.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １（１） 開館時間

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答

 

41.6%

41.0%

47.2%

40.4%

8.1%

10.5%

2.6%

5.7%

0.5%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １（２） 休館日

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答
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50.5%

50.5%

34.5%

31.8%

5.9%

4.9%

0.9%

1.8%

8.2%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １（３） 図書・雑誌の貸出冊数上限

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

 

37.5%

37.9%

31.1%

28.4%

10.1%

7.5%

2.8%

3.7%

18.6%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １（４） ﾋﾞﾃﾞｵ･CD･ｶｾｯﾄﾃｰﾌﾟ･ﾚｺｰﾄﾞの貸出点数上限

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない
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30.4%

28.8%

25.2%

24.7%

12.7%

12.2%

7.8%

8.7%

24.0%

25.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １（５） DVDの貸出点数上限

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

 

40.3%

43.0%

37.8%

38.1%

10.4%

6.1%

3.1%

2.2%

8.3%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １（６） 貸出期間

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない
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56.4%

57.4%

35.6%

33.9%

6.4%

6.7%

1.2%

1.8%

0.3%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（１） 館内の明るさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答

 

48.4%

48.9%

39.4%

37.7%

8.7%

9.3%

3.0%

3.7%

0.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（２） 館内の温度

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答
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30.2%

35.9%

36.5%

38.5%

20.0%

14.2%

7.1%

8.1%

6.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（３） 閲覧席の数（入学試験前等の繁忙日を除く）

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

 

50.2%

52.9%

38.2%

37.1%

8.3%

5.9%

1.0%

2.2%

2.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（４） トイレ・水飲み場等の設備

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない
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34.9%

38.3%

34.9%

34.5%

16.7%

12.6%

6.1%

5.5%

7.5%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（５） 休憩コーナーの設備

不満

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満

利用したことがない

 

61.1%

62.5%

36.8%

34.3%

1.8%

1.8%

0.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問５ ２（６） 館内の清掃

どちらかというと不満

満足 どちらかというと満足 不満
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44.1%

49.9%

41.5%

41.4%

8.7%

5.3%

1.7%

1.2%

4.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（７） 館内施設についての案内表示

満足

利用したことがない

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

 

29.3%

34.7%

35.6%

35.7%

8.2%

5.7%

0.9%

1.8%

26.0%

22.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ２（８） 体の不自由な方への配慮

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

満足
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29.3%

34.3%

44.4%

39.4%

15.1%

10.5%

3.3%

6.3%

7.8%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ３（１） 一般書の冊数

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

どちらかというと満足満足

 

25.9%

26.8%

32.3%

33.9%

5.4%

5.1%

1.4%

1.2%

35.1%

32.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ３（２） 児童書の冊数

どちらかというと満足

不満

利用したことがない

どちらかというと不満

満足
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27.1%

27.8%

41.1%

41.6%

14.8%

13.0%

3.1%

4.1%

13.9%

13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ３（３） 雑誌の種類

満足 どちらかというと満足

不満

利用したことがない

どちらかというと不満

 

16.1%

17.6%

26.7%

27.8%

24.3%

21.3%

10.2%

9.5%

22.6%

23.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ３（４） 視聴覚資料（ﾋﾞﾃﾞｵ･CD･ｶｾｯﾄﾃｰﾌﾟなど）の点数

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

利用したことがない

満足
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19.3%

20.7%

28.0%

29.6%

6.4%

5.1%

1.6%

2.6%

44.8%

42.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ３（５） 郷土資料の冊数

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

満足
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40.5%

43.8%

43.8%

42.0%

8.3%

6.3%

1.9%

2.2%

5.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ４（１） 落ち着いて読書等ができましたか

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

 

27.4%

27.2%

34.5%

33.9%

5.9%

7.7%

0.7%

0.6%

31.4%

30.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ４（２） 閉架書庫から資料をお出しするまでの時間

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない
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31.6%

30.6%

36.1%

35.3%

10.9%

10.1%

3.0%

3.0%

18.4%

21.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ４（３） 資料検索機の使いやすさ

利用したことがない

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

 

16.3%

16.8%

15.3%

19.7%

5.2%

3.4%

0.9%

0.8%

62.3%

59.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ４（４） ビジネス支援コーナーのCD-ROM端末機・

商用オンラインデータベースの使いやすさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

利用したことがない不満
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19.3%

17.8%

21.2%

25.4%

6.3%

4.5%

1.9%

2.0%

51.4%

50.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ４（５） ＡＶブースの使いやすさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満 利用したことがない

 

16.0%

17.2%

18.4%

22.1%

6.6%

4.3%

2.3%

2.4%

56.8%

54.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ４（６） インターネットブースの使いやすさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

利用したことがない
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31.3%

28.4%

31.4%

30.2%

4.0%

2.8%

1.2%

1.4%

32.1%

37.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ５（１） 職員の回答の内容

利用したことがない
満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

 

30.9%

27.8%

31.8%

29.6%

4.0%

3.9%

1.0%

1.2%

32.3%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ５（２） 回答までにかかった時間

どちらかというと不満

利用したことがない

不満

満足 どちらかというと満足
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44.4%

47.5%

45.8%

42.8%

5.4%

6.1%

1.4%

0.8%

3.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ６（１） カウンターや電話等での職員の対応

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満

無回答

不満
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18.4%

19.3%

29.5%

30.8%

6.4%

5.1%

2.1%

1.4%

43.6%

43.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ７（１） 視聴覚ホール･会議室等での

イベントの内容

利用したことがない
満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

 

14.6%

16.4%

22.7%

21.3%

4.0%

3.6%

1.2%

1.0%

57.5%

57.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ７（２） おはなし会の開催日や内容

利用したことがない満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満
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22.7%

22.9%

43.6%

39.8%

5.2%

5.9%

1.0%

1.0%

27.4%

30.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ７（３） ギャラリーの展示内容

利用したことがない満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

 

23.3%

24.3%

43.2%

39.4%

5.6%

5.1%

0.9%

1.2%

27.1%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ７（４） 催しについての掲示

利用したことがない
満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満
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17.9%

22.7%

28.0%

27.0%

6.4%

5.1%

1.0%

2.0%

46.7%

43.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問５ ８（１） ホームページの見やすさ

利用したことがない満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

 

21.5%

21.3%

27.8%

26.2%

7.5%

7.7%

2.8%

2.0%

40.5%

42.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ８（２） 蔵書検索の使いやすさ

利用したことがない

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満
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59.2%

60.0%

37.0%

35.1%

2.1%

3.6%

0.9%

0.4%

0.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ ９（１） 図書館のサービスが日常生活，仕事または学習

に役に立っていますか

無回答

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

 

46.2%

52.7%

46.9%

40.4%

3.0%

4.3%

0.7%

0.6%

3.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

問６ １０（１） 総合的に満足されていますか

どちらかというと満足

無回答

満足 どちらかというと不満 不満
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46.1%

51.5%

53.9%

48.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

性 別

男性 女性

 

18.4%

19.2%

19.3%

16.4%

19.3%

19.4%

17.0%

18.0%

12.9%

12.5%

9.9%

12.1%

3.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

年 齢

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０才以上
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6.3%

5.8%

40.3%

38.6%

27.4%

28.0%

13.4%

13.8%

12.6%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成19年度

平成20年度

職 業

自営業 勤め人 学生

その他

専業主婦
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